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年頭のごあいさつ

　謹んで新年のお慶びを申しあげます。

　皆様におかれましては、穏やかな新

春をお迎えのことと思います。

　近年、我が国は、猛暑や豪雨による

影響を受けており、昨年は、夏の平均

気温は観測史上最高となり、また、８

月には群馬県で最高気温41.8℃を記録

し、国内最高気温を更新しました。更

に、各地において熊による被害も増加

しました。自然環境の変化が私たちの生活に大きな影響が及んでいることを実感す

ることとなりました。

　さて、エルモでは、昨年末、ホームページのリニューアルを行いました。トップ

ページのデザインを一新し、在日米軍従業員の皆様の代表的な職種をイラストで表

現し、様々な職種で活躍されていることをアピールし、明るく親しみやすいデザイ

ンとしました。また、トップページのバナーを大きく配置し、在日米軍従業員へ応

募を検討されている方、現に在日米軍従業員として勤務されている方、エルモにつ

いて詳しく知りたい方、それぞれのニーズに合わせて、知りたい情報にすぐにアク

セスできるようになっています。この広報誌をご覧の皆様方も是非ホームページを

訪問していただければと思います。

　わが国は戦後最も厳しく複雑な安全保障環境に直面しています。インド太平洋地

域を中心に、歴史的なパワーバランスの変化が生じています。

　このような安全保障環境のなかで、米国との同盟関係は我が国の安全保障政策の

基軸であり、全国の在日米軍施設・区域において勤務される在日米軍従業員の皆さ

んは、在日米軍の円滑な運用を日々支えておられます。

　本年も引き続き、従業員の皆さんに対するサービスのさらなる向上に向けて、エ

ルモの役職員一丸となって職務に取り組んで参りますので、関係者の方々のご理

解・ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

　皆様とご家族のご健康とご多幸を祈念いたしまして、年頭の挨拶とさせていただ

きます。

令和８年１月

理事長　廣瀨　行成



「佐世保バーガー」って知っとる？

沖縄での暮らし１年目を迎えて

� 佐世保支部長　冨山　博充　
　新年あけましておめでとうございます。
　佐世保支部からこんにちは！
　私は、令和７年４月に着任して以来、新しい仕事と素敵な職員に恵まれながら毎日を過ごしています。
　ところで、皆さんは「佐世保バーガー」を知っていますか？
　「佐世保バーガー」は1950年（昭和25年）ごろ誕生し、米海軍関係者からハンバーガーのレシピを教えて
もらい作ったのが始まりだと言われています。
　元々はアメリカ人向けに提供されていたものが地元に普及し「佐世保バーガー」の元が誕生しました。当初
は、佐世保市内で売られているハンバーガーを総称して「佐世保バーガー」と呼んでいたそうです。
　とはいえ、普通のハンバーガーと「佐世保バーガー」は何が違うのか？
　「佐世保バーガー」には認定制度があり、名乗るためには条件が複数あります。
　佐世保市内で提供されることを前提に、①コンセプト、②独自性・主体性、③信頼性、④地産地消（地元産
の作物を活かす）、⑤将来性の５つが認定基準に入っています。
　現在は市内25店舗が「佐世保バーガー認定店」とされており、認定店舗に
は『アンパンマン』でおなじみの「やなせたかし先生」がデザインした「佐世
保バーガーボーイ」の看板が目印となっています。
　ですので、コンビニや佐世保市以外で作り売られている佐世保バーガーは、

「佐世保バーガー風バーガー」と言えるかもしれませんね。
　その特徴は、ボリュームやオリジナルのソースなど店舗ごとにこだわりが
あり、一口に「佐世保バーガー」と言っても店舗によって全く違う味わいが楽
しめます。

　どう？食べたくなったやろ？
　今年は「佐世保バーガー」を食べてみらんね！

� 沖縄支部長　林　　隆弘　
　新春のお慶びを申し上げます。
　昨年４月、沖縄支部に着任して、初めての沖縄での生活を通じて感じたことを少しご紹介いたします。
　昨夏、本土では35度を超える猛暑日が続きましたが、沖縄では最も気温が高い７月下旬から８月上旬でも
32、33度程度にとどまり、本土の友人からは「日本で沖縄が一番涼しいのでは」と冗談交じりに言われたほ
どでした。もっとも、沖縄の日射しは強く、油断するとすぐに日焼けしてしまいますし、高い湿度のため室内
では除湿機を稼働させています。それでも、日陰に風が通れば驚くほど快適で、明るい陽光に照らされた海の
鮮やかな青には、今なお心を奪われる日々です。
　昨夏の甲子園大会では、沖縄尚学高校が見事に優勝を果たしました。試合が進むにつれ、街中から人影が少
なくなり、代わりにショッピングモールのパブリックビューイングでは多くの県民が一体となって声援を送る
姿が見られ、地域の強い団結と郷土愛を感じました。
　また、沖縄では旧暦７月13日から15日が旧盆にあたり、親族が集まり祖先をお迎えする大切な行事が行わ
れます。昨年は９月４日から６日、今年は８月25日から27日にあたるとのことで、毎年時期が異なることも
興味深い点です。昨年は金曜日の９月５日に学校が休校となったと聞き、旧盆が生活に深く根づいていること
を実感しました。
　この旧盆の時期には、各地で伝統芸能のエイサーが行われます。各地域の青年会ごとに独自の型を持ち、太
鼓や三線の音に合わせて練り歩く姿は、地域文化の力強さを象徴するものです。なかでも、９月13日から15
日に開催された「沖縄全島エイサーまつり」では、初日にコザゲート通りを練り歩く「道じゅね～」、中日の

「沖縄市青年まつり」、最終日の「本祭」と続き、全島から集まった若者たちが熱気あふれる演舞を披露し、観
客を大いに魅了しました。会場一帯に響き渡る三線や太鼓の音色に包まれながら、沖縄の伝統が今も息づいて
いることを改めて感じ、深い感動を覚えました。
　本年も沖縄の豊かな自然、
歴史、文化等の魅力にふれ
ながら、地域の皆様と歩み
をともにし、実り多い一年
としてまいりたいと存じま
す。新しい年が皆様にとっ
て健やかで希望に満ちたも
のとなりますよう、心より
お祈り申し上げます。

支｜部｜長｜リ｜レ｜ー｜コ｜ラ｜ム
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I am Robert Hanks, the Director of Business 
Operations for the 374th Contracting Squadron 
at Yokota Air Base. At Yokota Air Base, I 
lead a talented and diverse workforce of 94 
contracting professionals of military members, 
U.S. civilians, and Host Nation employees who 
all play a vital role in maintaining daily mission 
operations throughout Japan.  Together, we 
execute a wide range of contracts that provide 
essential services , construction, supplies , 
logistics, and telecommunications to U.S. forces. 
For over twenty years, I have been privileged 
to serve within the U.S. Department of Defense, 
leading acquisition and contracting efforts 
that support military and civilian operations 
throughout the world.  I have been here at 
Yokota for three years but have previously 
lived in Misawa twice, 2003-2007 and 2018-
2020.  Japan has always been a special place 
for me and my family.  My work focuses on 
building partnerships, ensuring transparency, 
and advancing shared goals between the U.S. 
and our allies.  I believe that every contract 
we manage represents more than just a 
transaction, it represents trust, cooperations, 
and a commitment to mutual success. 
One of the most meaningful responsibilities 
I have here at Yokota is as the Contracting 
Officer of the Master Labor Contract/Mariners 
Contract (MLC/MC).  These Contracts are the 
foundation of our shared workforce and symbol 
of the strong alliance between Japan and 
the U.S..  Overseeing the MLC/MC requires 
constant coordination and collaboration with U.S. 
Forces Japan, All Japan Garrison Forces Labor 
Union and Ministry of Defense, Government 
of Japan, which includes Labor Management 
Organization , to ensure fa ir employment 
practices, compliance with Japanese labor laws, 
and effective support for Host Nation employees.  
I am deeply proud of the professionalism and 
dedication of the Host Nation workforce, whose 
contributions enable the U.S. forces to operate 
successfully and efficiently within Japan.
As we welcome the New Year, I would 
like to express my sincere appreciation for 
your continued dedication and outstanding 
partnership throughout the past year.  Your 
tireless support and professionalism have been 
essential to the success of our partnership.  In 
this coming year, I look forward to deepening 
our collaboration as we continue to strengthen 
our workforce, improve effectiveness, and 
uphold the strong bond of trust that defines 
our relationship.  I wish everyone a healthy, 
prosperous, and fulfilling New Year.

　私はロバート・ハンクスと申します。横田基
地第374契約中隊にて業務統括官を務めておりま
す。横田基地では、米軍人、米国連邦政府職員、
そして在日米軍従業員から構成される、才能豊
かで多様性に富んだ94名の契約専門職チームを
率いて、日本国内における日々の任務遂行に不
可欠な役割を担っております。共に協力して、
米軍にとって必要不可欠なサービス、建設、物
資、物流、通信など、幅広い契約業務を遂行し
ております。
　私はこれまで20年以上にわたり、米国国防総
省に属する組織にて勤務し、世界各地の軍事お
よび民間活動を支える調達・契約業務を主導し
てまいりました。横田基地には３年前から勤務
しておりますが、過去には2003年から2007年、
そして2018年から2020年の２度にわたり三沢に
も居住しておりました。日本は、私と家族に
とって常に特別な存在であり、深い思い入れが
あります。私の業務は、米国と同盟諸国との間
に築かれる信頼関係の構築、透明性の確保、そ
して共通の目標の推進に力を注いでおります。
私たちが取り扱う契約の一つひとつは、単なる
取引ではなく、信頼と協力、そして相互の成功
への誓約を象徴するものと捉えております。
　横田基地における私の職務の中でも特に意義
深いものの一つが、基本労務契約および船員契
約（MLC ／ MC）の契約担当官としての責務で
す。これらの契約は、日米両国の共同労働力の
基盤であり、強固な同盟関係の象徴でもありま
す。MLC ／ MCの管理運用には、在日米軍、全
駐留軍労働組合、駐留軍等労働者労務管理機構

（エルモ）を含む防衛省、日本政府との継続的な
連携と協力が不可欠です。これにより、日本の
労働法に則った公正な雇用慣行の実現と、在日
米軍従業員への効果的な支援が可能となります。
在日米軍従業員の高い専門性と献身的な姿勢に
は、深い敬意と誇りを抱いております。彼らの
貢献こそが、米軍の円滑かつ効果的な活動を日
本国内で可能にしているのです。
　新年を迎えるにあたり、皆様のこれまでのご
尽力と卓越した協力関係に対し、心より感謝申
し上げます。皆様の絶え間ないご支援と高い専
門性は、私たちのパートナーシップの成功に欠
かせないものです。本年も、共に労働力を強化
し、業務の効率性を高め、そして私たちの関係
を支える揺るぎない信頼の絆をさらに深めてい
けることを楽しみにしております。皆様にとっ
て、健やかで実り多き、充実した一年となりま
すよう、心よりお祈り申し上げます。

ROBERT A. HANKS
Director of Business Operations
Contracting Officer for Master Labor 
Contract and Mariner’s Contract
374th Contracting Squadron, USAF

人物紹介

ロバート A. ハンクス
業務統括官
基本労務契約及び船員契約契約担当官
第374契約中隊、米空軍
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各地の職場から
今回は「トランザクションサービスセンター 横須賀」で
勤務し活躍されている方を紹介します。

プロフィール

　私は、トランザクションサービスセンター （Transaction Service Center） 横
須賀の佐世保支部で勤務し、軍人給与関連の業務を担当しています。主な業

務内容は、米国本土以外の世界各地の基地（日本、韓国、シンガポール、ドイツなど）に駐留す
る軍人に対し、制服に関する手当の支給と宿泊費の清算、その他諸手当の調整業務を行っていま
す。軍事規則や方針が目まぐるしく変化する中、毎日が学びの連続です。全ての軍人の皆様が正
しい額の手当をできる限り早く受け取ることができるように、一緒に働いている仲間と日々奮闘
しています。
　この仕事を始めた当初、完全に日本人ばかりの職場から転職してきた私は、業務で英語を使う
ことへの不安やコミュニケーションの難しさを感じておりました。しかし、社会人としての経験
が浅い新参者である私を温かく受け入れてくださったおかげで、今日までここで働き続けること
ができています。ささえてくれる同僚に恵まれただけでなく、様々な国籍や文化を持つ方々と共
に働く機会にも恵まれ、毎日楽しく働くことができています。業務も興味深く、宿泊経費精算の
処理業務などを通して、これまで全く知らなかった国や地域について学べるのは、私にとって密
かな楽しみです。
　最後に、現在の職場に出会えたことで、私は幼少期を過
ごした佐世保に再び戻ってくることができました。今改め
て佐世保が持つ独自の国際色豊かな雰囲気と、山と海に囲
まれた息をのむ景色、他の都市では味わえない魅力を心か
ら感じています。日本の最西端にひっそりと佇む小さな港
町ではありますが、情緒溢れる町です。機会があれば皆様
もぜひ訪れてみてください。

ブレイクさん

職場名：米海軍佐世保基地人事支援部隊
職　種：軍人事事務職
趣　味：ドラマ鑑賞

コメント
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トピックス

1
令和７年度在日米軍従業員永年勤続者表彰式
（呉地区）（岩国支部）

　令和７年10月７日（火）、13時30分からビューポートくれ３階大ホールにおいて、令和７年度在日米軍従業員
永年勤続者表彰式が開催されました。
　この表彰式は、呉地区の各基地において永年にわたり勤務した従業員の方々の御苦労をねぎらい、あわせて労
働意欲の向上を目的として、防衛省と在日米軍との共催により毎年開催されています。
　本年は、40年勤続者１名、30年勤続者４名、20年勤続者７名、10年勤続者４名の合計16名の方々が表彰の
栄誉を受けられました。
　当日は呉市及び全駐留軍労働組合からの来賓を始め、防衛省、在日米軍及び被表彰者の職場関係者の皆様が多
数参列され、エルモからは廣瀨理事長が出席しました。
　表彰式は、深和中国四国防衛局長及び第10支援群弾薬廠司令官キナードＲ.エグルトン中佐の挨拶に続き、主
催者から各勤続年数の代表者に表彰状と記念品が授与され、被表彰者を代表して勤続20年を迎えられた辻村 貴
裕様が謝辞を述べられ終了しました。
　表彰式終了後、式典会場において記念撮影、式典会場の隣の会場においてレセプションが執り行われ、米軍及
び防衛省関係者並びに来賓が被表彰者と談笑され、和やかな雰囲気の中でのひと時を過ごされていました。
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ティータイム

　エルモ岩国支部が所在する岩国市では、秋の恒
例行事として10月中旬に岩国祭が開催されます。
今年は69回目となり、10月18日（土）、19日（日）
に開催されました。
　18日（土）は地域住民が中心となり、白崎八
幡宮にて「岩国祭振興祈願祭」、「岩国市ちびっこ
相撲大会」が催され、岩国市民文化会館では「岩
国ファミリーステージ」が開催されました。祭り
の初日はファミリー向けのイベントが多く、「岩
国ファミリーステージ」では岩国ゆかりのご当地
ヒーローやキャラクターとの写真撮影や白蛇の展示など、お子さんからお年寄りまで幅広い
年齢層で楽しめるようになっています。
　祭りが山場を迎える日曜日は、３つの会場に分かれ、様々なイベントが大規模に開催され
ました。それぞれの会場では様々な催しが行われていましたが、その中でも注目は、岩国駅
前中央通りの国道188号線を全面交通止めして行われた第１会場の「白蛇神事とご神幸（し
ろへび演舞）」でした。岩国の名物であり、国の天然記念物である白蛇を題材にした全長15m
もある白蛇の張り子が大通りを練り歩き、祭りを盛り上げました。道路をゆっくり、時に躍
動感がある動きをする白蛇をたくさんの人々が楽しんでいました。演舞が終わった後は、こ
の祭のメインイベントである「市民総踊り」が続きました。市役所をはじめとした地元の団
体が参加し、「岩国ばやし」に合わせて「えーじゃないか!えーじゃないか!」の掛け声と共に
所狭しと踊っており、民謡衣装をはじめ、海上自衛隊のユニークな航空機を模した衣装も見
ることができました。
　岩国市には地元ならではの祭りやイベントがたくさんあり、また四季によって様々な風景
が楽しめる錦帯橋などの名所もあります。是非、足を運んでみてはいかがでしょうか。

岩国祭

岩国ばやしに合わせて踊る「市民総踊り」岩国ご当地ヒーロー
「清流光神ハクジャオー」

白蛇神事とご神幸（しろへび演舞）
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トピックス

２
令和７年度在日米軍従業員永年勤続者表彰式
（京丹後地区）（京丹後支部）

　令和７年10月８日（水）、13時30分から「アミティ丹後」（京丹後市網野町）において、京丹後で初めてとな
る在日米軍従業員永年勤続者表彰式が開催されました。
　今回は、平成26年に経ヶ岬通信所が創設されて、最初に採用された在日米軍従業員が永年勤続者表彰を迎えた
記念すべき行事であり、10年勤続者３名（うち２名出席）が表彰の栄誉を受けられました。
　当日は、京丹後市、京都府、全駐留軍労働組合、駐留軍要員健康保険組合からの来賓をはじめとして、在日米
軍、防衛省の皆様が参列し、エルモから廣瀬理事長が出席しました。
　表彰式は、丸山近畿中部防衛局長の代理として諏訪同局次長及び米陸軍第14ミサイル防衛中隊経ヶ岬通信所司
令クルーズ陸軍大尉の挨拶に続き、主催者から受賞者一人一人に表彰状及び記念品が授与され、受賞者を代表し
て岡田純一様が謝辞を述べられました。
　表彰式終了後、式典会場において記念撮影、レセプションが執り行われ、受賞者と参加者が歓談し、終始和や
かな雰囲気のうちにすべての日程を終えました。
　受賞された従業員の方々の10年にわたる労苦をねぎらい、栄誉を讃えるとともに、改めまして祝福を申し上げ
ます。
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１月・２月・３月分

わが支部の顔 今回は青森県の三沢支部からです。

支部行事予定
支部 月 行　　事　　名 支部 月 行　　事　　名

三　沢

１月 後期定期健康診断（八戸）

京丹後

１月 成人病予防健康診断

２月 後期定期健康診断（三沢） ２月

３月 ３月

横　田

１月

岩　国

１月 後期定期健康診断（呉地区）（～２月）

２月 後期定期健康診断 ２月 後期定期健康診断（岩国地区）

３月 制服等更新分給貸与 ３月

横須賀

１月

佐世保

１月

２月 後期定期健康診断 ２月

３月 ３月

座　間

１月 後期定期健康診断（座間地区・富士地区）

沖　縄

１月 後期定期健康診断（～３月）

２月 ２月

３月 ３月

Ｉ Ｎ Ｆ Ｏ Ｒ Ｍ Ａ Ｔ Ｉ Ｏ Ｎ

中　村 さん
所　　属：三沢支部管理課　管理係
担当業務：管理業務（募集・採用手続、人事措置等）

　みなさん、はじめまして。
　私は昨年の春に横田支部から三沢支部へと異動してまいりました。初めての転勤と
いうことで不安もありましたが、今では日々の生活を楽しみながら過ごしています。
　今回の異動では、仕事・私生活の両面で大きな変化がありました。
　まず仕事面は、採用以降初めて管理係の業務に携わることになりました。主な担当
は、募集・採用に関する手続や人事措置、各種証明書の発行手続などです。当初は窓
口対応や電話対応で戸惑うことも多く、従業員の方々にはご迷惑をおかけする場面も
ありましたが、次第に業務にも慣れ、今では余裕を持って対応できるようになってき
ました。今後は、さらに迅速かつ細かな気配りができるよう努めたいと思っています。
　私生活では、初めて自分の車を購入し、車での移動が中心となりました。県内は電
車やバスも利用できますが、車があることで行動範囲がぐっと広がり、思いたった時
にさまざまな観光地にも足を運び、龍飛岬近くの青函トンネル記念館では海面下140
ｍの坑道を歩くツアーに参加したり、五所川原市の「こめ米ロード」では田んぼを眺
めながらのんびりドライブしたりしました。下北半島の恐山では「三途の川」や「血
の池地獄」などの神秘的な場所をゾクゾクしながら散歩したのは忘れられない思い出
です。最近では、徒歩の時には躊躇していた夜遅くの買物も車で出かけるようになり、
車が欠かせない生活になっています。せっかくの機会ですので、北海道から九州など
のまだ見たことのない場所を巡りながら運転技術を磨きたいと思います！
　これからも、仕事も私生活もより一層充実させたいと思います。どうぞよろしくお
願いします！
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ＩＮＦＯＲＭＡＴＩＯＮ

心の健康相談の御利用について
○在日米軍従業員とその家族の皆様の精神的な悩みなどの相談に応じております。
○産業カウンセラーなどの資格・経験を有する相談員が対応します。
○相談料は無料です。

電話・面談予約は、専用の
フリーダイヤルから御連絡
ください。

プライバシーは完全に守られます。
どうぞお気軽に御利用ください。
御利用方法の詳細などについては、
エルモホームページをご覧下さい。

ホームページアドレス
https://www.lmo.go.jp

エルモ

毎日24時間対応電　話 フリー
ダイヤルで!

月曜日～土曜日
９：00～17：00の対応
（�日本の祝日・日曜日、
� 12月29日～１月３日を除く）

WEB面談

リモ－トで! スマホもＯＫ

相談内容をメール等
で送信すると原則３
営業日以内に回答が
届きます。

メール等
（毎日24時間）

Ｅメールで!
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ＩＮＦＯＲＭＡＴＩＯＮ

職場生活相談窓口
　職場における悩みや不安、ハラスメントなどの相談に、エルモ職員が対応しております。
相談できる人 在日米軍従業員のみ

相談方法 面談又は電話 ※面談希望者は、原則として事前予約をお願いします。

費　　用 相談料は無料です。なお、交通費は自己負担となります。

留意事項 �勤務時間中に面談又は電話にて相談をされる際は、緊急を要する場合を除き、
事前に監督者の許可を得てください。

アスベスト（石綿）に係る健康相談窓口について
　エルモでは、アスベスト（石綿）に係る在日米軍従業員の皆様の健康相談窓口を開設しております。
　アスベスト（石綿）に係る健康相談を希望される方は、最寄りの窓口に御相談ください。

■対 象 者　在日米軍従業員及び在日米軍基地に勤務され退職された方など
■相談内容　●御自身の健康不良や健康不安に関すること
　　　　　　●労災補償制度や健康管理手帳制度に関すること
　　　　　　●相談機関の紹介に関すること　　　　　　　　　　　　など

アスベスト（石綿）に係る健康相談窓口
担当部署 住所 電話番号

労務部厚生課 〒105-0001 東京都港区虎ノ門4-3-20　神谷町ＭＴビル12階 03-5422-1990

三沢支部給与厚生課 〒033-0012 青森県三沢市平畑1-1-25 0176-53-4165

横田支部給与厚生課 〒196-0005 東京都昭島市代官山2-4-4　昭島昭和第２ビル４階 042-542-7883

横須賀支部給与厚生課 〒238-0011 神奈川県横須賀市米が浜通1-6　村瀬ビル４階 046-828-6946

座間支部給与厚生課 〒252-0011 神奈川県座間市相武台1-46-1 046-251-0702

京丹後支部 〒629-2503 京都府京丹後市大宮町字周枳197　MICビル１階 0772-68-0920

岩国支部給与厚生課 〒740-0027 山口県岩国市中津町2-15-35 0827-21-1271

呉分室 〒737-0051 広島県呉市中央1-6-9　センタービル呉駅前４階 0823-32-7087

佐世保支部給与厚生課 〒857-0056 長崎県佐世保市平瀬町3-1 0956-23-7191

沖縄支部厚生課 〒904-0202 沖縄県中頭郡嘉手納町字屋良1058-1 098-921-5534

プライバシーは完全に守られます。どうぞお気軽に御利用ください。
※最寄りの支部電話番号及び受付時間については、エルモホームページでご確認ください。

ホームページアドレス▶https://www.lmo.go.jp� エルモ
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ＩＮＦＯＲＭＡＴＩＯＮ

　エルモホームページでは、在日米軍従業員の求人情報を掲載しております。
　興味のある方は、エルモホームページをご覧いただくか、最寄りの支部にお問い合わせください。

募 集 案 内  在日米軍従業員を募集しています！
※�本州・九州の基地においては、求人情報提供メールサービスに登録すると、希望する求人情報がホームページに掲載される

都度、お知らせメールが送信されますので御利用ください。

在日米軍従業員募集
ポスター・パンフレット 在日米軍従業員募集ポスター

インターネットによる応募を
受け付けております。

ホームページ（PC及びスマートフォン）アドレス

https://www.lmo.go.jp
ＬＭＯ

独立行政法人 駐留軍等労働者労務管理機構【エルモ】

求人情報等の募集関連情報を定期的に発信いたします。
ぜひ、フォローをお願いします。

エルモ公式X

沖縄の基地
求人情報

求人情報提供
メールサービス
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